

В Республике Алтай перед судом предстанет капитан маломерного судна за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров



Барнаульским следственным отделом на транспорте завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей).

Следствием установлено, что днем 11 августа 2023 года обвиняемый, управляя маломерным судном, с пришвартованным к нему технически неисправным паромом, не имея лицензии на перевозку пассажиров, за денежное вознаграждение осуществил перевозку 36 пассажиров и 8 транспортных средств по акватории озера Телецкое, расположенного в Турочакском районе Республики Алтай.

При этом паром не был оснащен спасательными средствами и противопожарным инвентарем, пассажиры не были ознакомлены с информацией о требованиях пожарной безопасности.

Кроме этого, фигурант осуществлял перевозку пассажиров на пароме без наличия документов, дающих право на самостоятельное управление внутренним водным транспортом, чем подверг их жизнь и здоровье опасности.

Преступная деятельность судоводителя была пресечена сотрудниками Алтайского ЛУ МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Горно-Алтайским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Турочакский районный суд Республики Алтай для его рассмотрения по существу.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1834868>